[bookmark: _GoBack]Ata da décima terceira reunião ordinária do primeiro período da quarta sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos treze dias do mês de junho de dois mil e oito, às dezenove horas. Vereadores presentes: Presidente Darci Itaboraí, Vice Presidente Carlos Fernandes de Souza, Secretário Sebastião da Costa Rodrigues e os Edis Carlos Henrique de Carvalho, Luiz Carlos Florentino de Souza, Paulo Sérgio Lopes, Valdevino da Silva Mariano e Wálace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência do Vereador, Pedro Paulo Schuchter. O Sr. Presidente após verificar a existência de número regimental iniciou a reunião solicitando ao Sr.Secretario que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a Ata foi colocada em discussão, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura do Expediente: Oficio do MEC informando à liberação de recursos ao Município. Telegramas do Ministério da Saúde informando a liberação de recursos financeiros ao Município. Telegrama do Ministro das Comunicações do Sr. Diretor dos Correios, em Minas Gerais, convidando para inauguração de Agência e Banco Postal na cidade de Alagoa, Minas Gerais. Apresentação do abaixo assinado encaminhado a Câmara Municipal pela Senhora Celma Pires Santos, solicitando ao Prefeito Municipal melhorias na estrada que liga Santa Bárbara a Santana do Deserto. Apresentação do Pedido de informação 013/2008, que requer informar qual a atividade ou função que Nivaldo Barbosa Ferreira exerce no Posto de Saúde Dr. José de Albuquerque Lins, pedido de autoria dos Vereadores Carlos Fernandes de Souza, Darci Itaboraí, Valdevino da Silva Mariano e Luiz Carlos Florentino de Souza. Pedido de Informação 014/2008, que reitera pedido de informação que solicita ao Executivo Municipal enviar a esta Casa Legislativa cópia do Mapa Rodoviário do Município, pedido de autoria dos Vereadores Carlos Fernandes de Souza, Darci Itaboraí, Luiz Carlos Florentino de Souza, Sebastião da Costa Rodrigues e Valdevino da Silva Mariano. O Sr. Presidente colocou em votação os pedidos de informação 013/2008 e 014/2008, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. O Sr. Presidente submeteu a apreciação do plenário o abaixo assinado enviado pela Senhora Celma Pires Santos, pedindo providências na estrada que liga Santa Bárbara a Santana do Deserto, o plenário ao apreciar o pedido referendou por unanimidade, e, solicita providências ao Sr. Prefeito. O Sr. Presidente concedeu a palavra livre. Após a palavra livre o Sr. Presidente comunicou ao plenário que fará nova convocação ao Sr. Diretor de Estradas Municipais, disse que irá marcar para o mês de julho o comparecimento do Sr. Diretor à Câmara Municipal. Ao término da palavra livre, o Sr. Presidente marcou a próxima reunião para o dia vinte de junho, às dezenove horas. E para constar lavrou-se a, presente Ata, que se aceita será por todos assinada.
